

# ПРЕЛИСТАВАЊЕ „СОМБОРСКИХ НОВИНА“ ГОДИНА ПРОЈЕКТА, НАГРАДА, ЛЕПИХ МАНИФЕСТАЦИЈА, ЈУБИЛЕЈА...

## СЕПТЕМБАР

Крајем августа и почетком септембра рачунали смо да је за просечну ђачку торбу потребно издвојити пола месечне зараде, а ове године у нашем граду и селима први разред је уписало 630 ђака. У септембру је одржано и Десето издање „Сомборског салона“, који је ове године био сачињен од 53 изузетно квалитетна, интересантна, искрена и интимна рада 34 аутора. У веома јакој конкуренцији, награду је добио мултидисциплинарни уметник Милан Зулић.

У септембру смо се бавили и ценама огрева, па



Никад скупљи огрев

смо дошли до податка да дрва и угаљ никада нису били скупљи, а и топлане су најавиле подзиње цена. Републички рвачки савез доделио је сребрни

орден, велико признање оснивачу и тренеру „Сокола“ Градимиру Дедићу. По први пут у нашем граду одржан је и „Фестивал Горњег Подунавља“.



Набавка школске опреме

## НОВЕМБАР

На свечаној академији која је у Народном позоришту одржана у петак, 4. новембра, Гимназија „Вељко Петровић“ обележила је велики јубилеј, 150 година постојања и рада. За изузетне резултате, одлуком Светог синода Српске православне цркве, школа је одликована Орденом Светог Саве првог реда. Ово значајно признање директору гимназије Душану Мишковићу уручио је Његова светост,

архиепископ пењки, митрополит београдско – карловачки, патријарх српски, господин Порфирије. После месец дана у новембру је завршен попис становништва. Према прелиминарним резултатима, који су касније потврђени у децембру, на територији града пописано је око 72.000 лица, што је мање за око 14.000 лица у односу на попис становништва из 2011. године. Због високих спољ-

них температура овогodiшња грејна сезона такође је почела у новембру, када је и „Енергана“ потпалила котлове. Ове године одржано је и бијенале „Ликовна јесен 2022“, а петнаестогодишња Сомборка Милица Нађ спасила је живот жени која је доживела срчани удар на улици. Био је ово подухват вредан сваког дивљења. На платоу крај Дунава у Бездану свечано је обележена 78. годишњица Батинске битке.



150 година Гимназије „Вељко Петровић“

## ОКТОБАР

Октобар је био у знаку почетка пописа становништва. Овога месеца одржано је и јубиларно издање „Сомуса“, а на седници Скупштине града утврђени су правци развоја града до 2028. године. Прве недеље октобра одржана је традиционална Дечија

недеља, која је измамила осмех на сваком кораку, а потом је михољско лето омогућило да Сомборци уживају у манифестацији „Сајам стваралаштва сеоских жена у Војводини“, која је окупила жене из целе покрајине. Сомбор је обележио и 78 година од ослобођења у

Другом светском рату, а Октобарска награда ове године додељена је Владимиру Сабадошу, директору Пољопривредно-стручне службе „Сомбор“.

Предшколска установа „Вера Гуцуња“ обележила је у октобру 137 година од постојања.



Дечија недеља

## ДЕЦЕМБАР

Почетком децембра сомборски просветни радници на један дан су обуставили наставу због све учесталијег насиља у школама. Један од штрајкачких захтева био је и хитно отпочињање преговора о статусу службеног лица за све запослене у образовању.

Као и цела планета, и „Сомборске новине“ бавиле су се Мундијалом у Катару и наступом наше фудбалске репрезентације. За сомборску гимназију током овог месеца стигло је још једно значајно признање - награда „Ђорђе Натошевић“ за најуспешнију војвођанску школу у 2021. години. Сомборско Народно позориште у децембру је обележило 140 година рада и постојања. Поводом овог значајног јубилеја уприличена је премијера представе „Галеб“ и изложба у фоајеу Народног позоришта.

Свечаном академијом и Српска читаоница „Лазо Костић“ прославила је такође 140 година постојања. Сомборска Читаоница спада међу најстарије



„Спартак“ награда

институције културе у Србији, а један од њених председника био је и Лазо Костић, чије данас носи име. У Музеју Подунавских Шваба отворена је прва самостална изложба Удружења жена „Стапарска ружа“. После шест година рада Удружење је у сарадњи са Градским музејом Сомбор, а уз подршку Града Сомбора, представило

своје аутентичне производе са традиционалним мотивом руже. Поставку је обишла и Тамара Вучић, прва дама Србије.

Овога месеца Покрајински секретаријат за спорт и омладину доделио је најзначајније покрајинске награде, па су Сомборски шаховски клуб и Градимиру Дедићу поставили „Спартак“ лауреати.